

روی موج کوتاه

نماینده مجلس خبر داد:

نامه قرارگاه خاتم الانبیا به

رئیس‌جمهور برای انتقال پایتخت

ابوالفضل ابوترابی، عضو ناظر مجلس شورای اسلامی و مدیر امور سیاسی و اداری کشور و تمرکززدایی از تهران درباره آخرین تصمیمات در زمینه انتقال پایتخت سیاسی - اداری کشور گفت: جانمایی و همه‌موارد در زمینه انتقال پایتخت مشخص شده است، قرارگاه خاتم‌الانبیا (ص) نیز نامه‌ای را رسماً به رئیس‌جمهور ارسال کرده و بدون اینکه پولی از دولت بخواهد عنوان کرده که ساماندهی تهران را انجام می‌دهد و انتقال پایتخت سیاسی و اداری را نیز به سرانجام می‌رساند. وی با بیان اینکه خروج پادگان‌ها، دانشگاه‌ها، ایران خودرو و سایر پیمانکاران اقداماتی است که باید در ساماندهی تهران انجام شود، افزود: اگر این موارد در دست انجام شده، مشکل مسکن در تهران نیز کاهش می‌یابد.



ظریف به روسیه سفر می‌کند

سعید خطیب‌زاده، سخنگوی وزارت خارجه از سفر «محمد جواد ظریف» وزیر امور خارجه ایران به روسیه طی روزهای آینده خبر داد. وی در گفتگو با ایرنا این سفر را ادامه‌رسانی از سفرهای دو کشور در مورد برجام و همچنین مسایل دو جانبه و منطقه‌ای عنوان کرد.



در دیدار کروی و کرباسچی

چه گذشت؟

غلامحسین کرباسچی، دبیر کل حزب کارگزاران سازندگی در رابطه با دیدار با مهدی کروی، بابیان اینکه کروی با وجود کسالت جسمی که داشت اما از روحیه و حال خوبی برخوردار بود، گفت: بحث‌های مختلفی در این دیدار مطرح شد، وضعیت گذشته، حال و آینده را مورد بحث قرار دادیم، و پیش از هر چیزی نگران مشکلات مردم و کشور است و نگرانی‌هایی را در این خصوص بیان کرد. کرباسچی در پاسخ به اینکه پیرامون بحث انتخابات چه گفت و گویی با آقای کروی داشتید، اظهار کرد: فعلاً او در حال بررسی اوضاع، احوال و شرایط انتخابات است.



مقام آمریکایی:

ایران باید به تعهدات پادمانی کاملاً پایبند باشد

مقام آمریکایی با وقاحت تمام و بدون اشاره به بی‌توجهی کشورش به توافق‌های بین‌المللی خواهان تعهد ایران به پادمان‌ها شد. به گزارش ایلنا به نقل از پایگاه اینترنتی سازمان ملل، جکی وولکات نماینده امریکادار سازمان ملل گفت: «ایران باید اقدامات بیشتری انجام دهد، تا از پایبندی کامل این کشور به تعهدات پادمانی اطمینان حاصل شود.»



در هفدهمین سفر استانی:

رئیس پنجشنبه به اردبیل سفر می‌کند
به گزارش ایلنا، غلامحسین اسماعیلی، سخنگوی دستگاه قضا، اظهار کرد: حجت‌الاسلام والمسلمین ریسی در هفدهمین سفر استانی خود، روز پنجشنبه هفته جاری در رأس یک هیأت عالی‌رتبه قضایی به استان اردبیل سفر خواهد کرد. گفتنی است، از فروردین ۹۸ تا شهریور ۹۹، رییس قوه قضاییه و هیئت عالی قضایی همراه ایشان برای رسیدگی به مسائل و مشکلات مردم به ۱۶ استان کشور سفر کرده‌اند و استان‌های دیگر نیز مقاصد بعدی سفرهای حجت‌الاسلام ریسی و مسئولان عالی‌رتبه قضایی است.



سخنگوی شورای نگهبان اعلام کرد:

تایید صحت مرحله دوم

انتخابات مجلس

سخنگوی شورای نگهبان از تایید صحت مرحله دوم انتخابات مجلس خبر داد. عباسعلی کدخدایی، در حساب کاربری خود در توئیتر نوشت: «صحت انتخابات مرحله دوم در حوزه‌های ده‌گانه انتخابیه به تایید شورای نگهبان رسید و مراتب به وزارت کشور اعلام شد.»



سرلشکر سلامی:

مردم آمریکا اکنون

«مرگ بر آمریکا» می‌گویند

سرلشکر حسین سلامی، فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در حاشیه آیین تجلیل و تکریم از یک میلیون پیشکسوت دفاع مقدس، با بیان اینکه در زمان جنگ، دشمنان با بسیار قوی بودند و ما هنوز قوی نبودیم اما نتیجه جنگ عکس موازنه اتفاق افتاد، گفت: امروز نیز آمریکا نماد هایش را از دست داده و حتی مردم آن اکنون مرگ بر آمریکا می‌گویند. حتی مجسمه‌های نمادین در آمریکا را به زیر می‌کشند و پرچم آمریکا را به آتش می‌کشند.

نمایندگان مجلس انقلابی «دنا پلاس» را زیر قیمت و به صورت قسطی دریافت می‌کنند؛

درد کهنه رانت



محبوبه ولی

شاید اگر نمایندگان فعلی مجلس با شعارهای دهن پرکن «نجات اقتصاد ایران» و «عدالتخواهی» و «انقلابی‌گری» و «شفافیت» و امثالهم وارد مجلس نمی‌شدند، اخبار عایداتشان از این نمایندگی، اینقدر نمک روی زخم مردم نبود. ظاهراً یک نماینده مجلس خیلی خرج روی دست بیت‌المال می‌گذارد! از ۲۰۰ میلیون تومان تسهیلات مسکن تا یک خودروی دنا پلاس؛ آن هم زیر قیمت بازار و ۲۳۱ میلیون تومان به حساب نمایندگان خبرساز و جنجالی شد. تب این جنجال زود فرونشست، اما دپروز خبر واگذاری یک دنا پلاس ۳۰۲ میلیون تومانی، بار دیگر عیار انقلابی‌گری مجلس بازدم را زیر سوال برد.

سه‌گزنه پیش‌بای نمایندگان

ماجرای این قرار است که روح‌الله ایزدخواه، عضو کمیسیون صنایع و نماینده تهران در مجلس شورای اسلامی یکشنبه شب در صفحه شخصی خود در اینستاگرام از تحویل خودروی دنا پلاس اتومات توسط مجلس شورای اسلامی به نمایندگان متقاضی خبر داد و نوشت: «در ابتدای شروع مجلس شورای

اسلامی فرمی برای خودرو به نمایندگان داده شد تا نوع استفاده از خودرو را انتخاب کنند که سه‌گزنه داشت: ۱. استفاده از خودروی مجلس با راننده که در این صورت، هزینه‌ها حسب میزان کاربرد و طبق تعرفه (ساعتی ۳۰ هزار و روزانه ۵۰۰ هزار تومان) از دریافتی ماهانه نماینده کسر می‌شود. ۲. تحویل امانی خودروی صفر (پارس) به نماینده و عودت آن به مجلس در پایان نمایندگی که در این صورت پرداخت مبلغ مربوط به حمل و نقل (حدود ۵ میلیون) از هزینه‌های دفتری ماهانه حذف می‌شود. ۳. فروش اقساطی یک خودروی صفر به نماینده (دنا یا پارس) که قسط آن از دریافتی ماهانه کسر شود. او ادامه داده بود: «بنده چون خودرو نداشتم (همسر یک خودروی ام‌وی‌ام ۱۱۰ به ارزش سه میلیاردی تومان دارم) گزین سوم نوع خودروی دنا پلاس اتومات را انتخاب کردم. قیمت تحویل این خودرو به نماینده، ۳۰۲ میلیون تومان و اقساط آن ۳ ساله است. سندان هم حداقل تا یک سال به نام مجلس است و امکان فروش به غیر ندارد.»

یک نفر با صدای رسا بگوید
قرار ما با مردم این نبود

این خبر آقای نماینده واکنش‌های

بسیاری را به ویژه در فضای مجازی برانگیخت. بسیاری این موضوع را تداوم رانت و رانت‌خواری در مجلس عنوان کردند. وحیداشتری از فعالان رسانه‌ای اصولگرا که خود نیز نامزد انتخابات مجلس بود در توئیتهای با اشاره به رویکرد نمایندگان مجلس بازدهم و شعار آن‌ها برای ورود به مجلس، نوشت: «آن‌ها کسی پیدا شد که با صدای رسا برود پشت بلندگو و بگوید آقایان قرار ما با مردم این نبود؟ حتی یک نفر؟» شماری دیگر هم با تاکید بر اینکه این اقدام مسبوق به سابقه است، بر برخورد ریشه‌ای با آن اشاره کردند. علی قلهکی، کاربر مشهور اصولگرایان در این باره نوشت: «ماجرای دنا پلاس محدود به این مجلس نیست! در اکثر مجالس همیشه تعدادی از نمایندگان خودروی رانتی دریافت می‌کردند؛ زمانی «بهبود نبوی» وزیر صنایع سنگین بود به نمایندگان پانزول می‌داد. حالا هم ماجرای «دنا پلاس» مجلس فعلی ایابا یاد بر خورد اساسی کرد.»

امام جمعه لوسان: یکی از نمایندگان محترم توضیح دادند که قیمت دنا پلاس تحویلی به نمایندگان ۳۰۲ میلیون است که ۳ ساله از حقوق آنان کم می‌شود یعنی حدوداً ماهی ۸ میلیون و ۳۰۰ هزار تومان... خد می‌خواستید ماشین بدهید چرا پژو پارس یا تیبا ندادید؟

حساب کاربری خود در توئیتر نوشت: «یکی از نمایندگان محترم توضیح دادند که قیمت دنا پلاس تحویلی به نمایندگان ۳۰۲ میلیون است که ۳ ساله از حقوق آنان کم می‌شود یعنی حدوداً ماهی ۸ میلیون و ۳۰۰ هزار تومان. اشتباه نکردم؟ نمایندگان ماهیانه چقدر می‌گیرند؟ خب می‌خواستید ماشین بدهید چرا پژو پارس یا تیبا ندادید؟» او ادامه داد: «واقع غیر قابل پذیرش است اینکه ماشین ایرانی این همه گران است، بماند. اما اینکه نمایندگان مجلس دنا پلاس را قسطی گرفته‌اند یعنی چه؟ آیا معنایش تضمین تخلفات خودرو سازان و چراج سبز برای

سر کیسه کردن مردم نیست؟ شفافیت و پاسخگویی چه شد؟ منتظر روشن‌گری نمایندگان انقلابی هستیم...» سوال امام جمعه لوسان درباره میزان حقوق نمایندگان در حالی است که دو ماه پیش، پیرو جنجال بر سر فیش حقوقی نمایندگان، چند تن از وکلای مجلس، میزان این حقوق را حدود ۱۱ میلیون تومان عنوان کردند. برخی اما این میزان را بیش از ۳۰ میلیون تومان اعلام کردند.

چشم‌وهمچشمی باوزرا!

در این میان پاسخ نمایندگان به این انتقادهای جالب توجه است. خبرگزاری مهر به سراغ یکی از نمایندگان رفته و از او پرسیده که چرا نمایندگان دنا پلاس می‌گیرند و مثلاً چرا پژو پارس نگرقتند؟ انطور که این رسانه نوشته، نماینده مذکور پاسخ داده: «در این دوره برخی از نمایندگان برای خرید «دنا پلاس» و «پژو پارس» ثبت‌نام کردند که این خودروها با قیمت کارخانه‌ای در اختیار آنان قرار می‌گیرد، اما نمایندگان مجلس قبل، خودروهای گران قیمتی چون «سوزوکی ویتارا» و «کیا سراتو» سوار می‌شدند.»

حسن لطفی، نماینده اصلاح‌طلب مجلس هم در این باره گفته است: «بر اساس ماده ۷۱ قانون مدیریت خدمات کشوری، نمایندگان مجلس هم تراز وزرا هستند و بر این اساس هر حقوق، مزایا و امکاناتی که وزیران دارند، نمایندگان مجلس هم باید داشته باشند. اگر دریافت چنین خودروهایی برای نمایندگان خلاف قانون است، پس وزرا، استانداران و دیگر مسئولان هم نباید چنین خودروهایی را سوار شوند و باید مزایای مسئولان یا یکدیگر همسان‌سازی شود.»

او ادامه داده است: «خوب است اصحاب رسانه بررسی کنند و ببینند که آیا نماینده مجلس حتی به اندازه یک بخشدار امکانات دارد یا خیر؟ حتی برخی از مدیران کل مجلس هم از نمایندگان حقوق بیشتری دریافت می‌کنند و همچنین خوب است بررسی کنید و ببینید که وزرا چه خودرویی سوار می‌شوند و نمایندگان چه خودرویی دارند.»

حسینعلی حاجی‌دلگانی، عضو

خبر

صالحی در کنفرانس عمومی آژانس بین‌المللی انرژی اتمی مطرح کرد؛

هشدار درباره تهدیدهای تازه سایبری و فناوری علیه ایران

رئیس سازمان انرژی اتمی ایران گفت: اخیراً تهدیدهای جدیدی از سوی طرف‌های بدخواه توسط ابزارهای سایبری و سایر ابزارهای فناوری، مشاهده شده است. در این رابطه، به انفجار اخیر در تأسیسات هسته‌ای شهید احمدی‌روشن (نطنز) اشاره می‌کنم که همانطور که قبلاً هم اعلام شد، در اثر خرابکاری بود. این اقدامات خرابکارانه باید توسط آژانس و کشورهای عضو محکوم شود. علی‌اکبر صالحی در شصت و چهارمین کنفرانس عمومی آژانس بین‌المللی انرژی اتمی افزود: ایران این حق را دارد

تا اقدام لازمی را برای محافظت از تأسیسات خود انجام داده و در برابر هر گونه تهدیدی، واکنش لازم را به‌طور مقتضی اتخاذ کند. وی تصریح کرد: در همین راستا، جمهوری اسلامی ایران مصرانه حرکت خود به سمت کاربرد صلح‌آمیز دانش و فناوری هسته‌ای در زمینه‌های مختلف از جمله کشاورزی، بهداشت، صنعت و همچنین تداوم تولید برق هسته‌ای را ادامه می‌دهد. او اشاره کرد: در همین جا، ما تاکید می‌کنیم که یکی از مأموریت‌های اصلی آژانس «تقویت تبادل علوم و همکاری فنی در مورد استفاده



چون و چرا وی طرفانه بررسی کند. وی تاکید کرد: اگر عربستان سعودی به دنبال یک برنامه هسته‌ای صلح‌آمیز است، بنابراین باید شفاف عمل کند و به بازرسان آژانس اجازه دهد فعالیت‌هایش را راستی‌آزمایی کنند.

صلح‌آمیز از انرژی اتمی» و «تثویق تبادل و آموزش دانشمندان و کارشناسان در حوزه استفاده صلح‌آمیز از انرژی اتمی» در بین دولت‌های عضو است. آژانس فعالیت‌های هسته‌ای پادشاهی عربستان را نیز بررسی کند
صالحی عنوان کرد: ماهیت حرفه‌ای، بی‌طرفانه و مستقل آژانس تنها در صورتی تضمین می‌شود که آژانس اطلاعات موجود در مورد فعالیت‌های هسته‌ای پادشاهی عربستان را نیز بی

برای تجارت تسلیحاتی با ایران ترسی از تحریم‌های آمریکا نداریم

نیازهای دو کشور و تمایل دوجانبه پیش خواهد رفت.
تحریم‌های تسلیحاتی رفع شود، راه صادرات تجهیزات دفاعی باز می‌شود
در عین حال سردار امیرعلی حاجی‌زاده، فرمانده نیروی هوافضای سپاه پاسداران

ندارد. او بیان کرد: ما از تحریم‌های آمریکا نمی‌ترسیم.
به آنها عادت داریم. این امر هیچ تاثیری در سیاست ما نخواهد داشت. همکاری ما با ایران چندجانبه است. ریاکوف افزود: همکاری دفاعی طبق

ریاکوف:

برای تجارت تسلیحاتی با ایران ترسی از تحریم‌های آمریکا نداریم

ادامه خواهد داد.
به گزارش خبرگزاری تاس، سرگئی ریاکوف، روز دوشنبه در جمع خبرنگاران گفت: مسکو ترسی از تحریم‌های بالقوه آمریکا به خاطر معاملات تسلیحاتی با ایران



معاون وزیر امور خارجه روسیه بیان کرد: مسکو علی‌رغم تهدیدهای آمریکا به

تحریم‌های تازه ترامپ علیه ۲۷ شخص حقیقی و حقوقی ایران

رئیس جمهوری آمریکا: تحریم‌های جدید علیه ۲۷ نهاد و فرد مرتبط با برنامه‌های موشکی و هسته‌ای ایران خبر داد.
به گزارش ایلنا به نقل از خبرگزاری روس‌سیالپوم، «دونالد ترامپ»، در بیانیه‌ای مدعی شد: «امروز من اقدامات جدیدی را به منظور محدود کردن اهداف هسته‌ای، موشک‌های بالستیک و تسلیحات متعارف ایران اتخاذ کرده‌ام. دولت

من هرگز اجازه دسترسی‌ای ایران به سلاح هسته‌ای یا به خطر انداختن دنیا با ذخایر جدید موشک‌های بالستیک و تسلیحات متعارف را نخواهد داد.» وی افزود: «امروز تحریم‌های جدیدی علیه ۲۷ نهاد و فرد مرتبط با شبکه تسلیحاتی ایران وضع کرده‌ام. این اقدامات سازمان انرژی اتمی ایران، گروه صنعتی شهید همت و دو موسسه به دلیل نقش‌شان در

مرتبط مشغول هستند نیز می‌شود.» در این بیانیه که در پایگاه اینترنتی کاخ سفید منتشر شده آمده است: «تحریم‌های جدید شامل سازمان انرژی اتمی، گروه صنعتی شهید همت و دو شرکت در زمینه نقش داشتن‌شان در انتقال و تولید تسلیحات نظامی می‌شود. آمریکا تلاش کرده تحریم‌های سازمان ملل را علیه ایران اعمال کند.»
وی مدعی شد: «تحریم‌های جدید با هدف عدم دستیابی ایران به تسلیحات هسته‌ای اعمال می‌شود.»